



RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
NĂFĂREAN ALIN-DACIAN
PENTRU ANUL 2023

Activitatea mea de consilier local în Consiliul Local Darova în anul 2023 în temeiul art. 129 din O.U.G. nr. 57/2019 – privind Codul Administrativ, s-a desfășurat astfel :

Am participat cu regularitate la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Darova.

Am participat de drept, **consilier fiind**, la toate ședințele programate ale Consiliului Local având cu această ocazie o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție. În cadrul comisiei cu nr. 1 - *pentru muncă și protecție socială, protecție a copilului, juridică și de disciplină, pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism*, pe domeniu de activitate, la care am contribuit la dezbaterile proiectelor de hotărâre repartizate acestor comisii prin emiterea avizului prevăzut de lege.

În calitatea de consilier activitatea mea s-a desfășurat prin aducerea proiectelor de hotărâre la o formă cât mai corectă și finală.

În urma voturilor acordate de către cetățenii comunei Darova, am încercat să respect și să apăr drepturile și interesele acestora din poziția mea de consilier local.

Principala mea activitate a fost modul de susținere a diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, de mine personal s-au de către colegii consilieri locali, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

În cadrul ședințelor din Consiliul Local am prezentat toate doleanțele și sesizările cetățenilor și am căutat soluții legale cât mai favorabile acestora.

De asemenea am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și a viceprimarului comunei.

Pe durata mandatului de consilier local sunt preocupat să găsesc cele mai optime soluții, să încurajez și să implic comunitatea locală la o colaborare care să aibă ca scop final dezvoltarea comunității .

In anul precedent, vizat în prezentul raport am reprezentat cu conștiinciozitate și cu bună credință ca interesele comunității să primeze. Țin să precizez faptul că în continuare voi veghea asupra bunăstării comunității și a cetățenilor, atât singur cât și alături de ceilalți colegi.

Consilier Local,

NĂFĂREAN ALIN-DACIAN